

[Акция]

В рамках антинаркотических мероприятий в Московской области журналисты «Подольского рабочего» вместе с депутатами Подольского горсовета, представителями общественности, работниками культуры провели очередную социальную акцию – «Мы вместе против наркотиков!»

Наркотики несут горе и слезы. Это неоспоримый факт, страшная беда, разрушающая человека не только физически, но и ведущая к полной деградации его как личности. Равнодушным, безучастным к социальному злу оставаться нельзя.

Антинаркотический марафон, разъяснительная профилактическая работа с молодежью, учащимися приобретают в Подольске все больший размах, ширится круг добровольных активистов.

В этот раз площадкой антинаркотического марафона в Большом Подольске стала центральная городская библиотека, расположенная в ДК «Октябрь» (директор ЦБС Галина Владимировская). Более 40 учащихся 8–9

Мы вместе против наркотиков



классов школы-интерната 5-го вида стали участниками этого мероприятия.

На встречу с ребятами пришли журналисты газеты «Подольский рабочий», депутаты горсо-

вета – Ольга Орлова, главный врач Подольской детской городской больницы, Ирина Талпа, директор Дома культуры «Молодежный» (т. о. «Лаговский»), сотрудники библиотеки.

Разговор получился душевный, доверительный. Ольга Георгиевна в беседе с ребятами убедительно обрисовала, какие необратимые последствия вызывает употребление наркотиков.

– Будущего-то у наркоманов нет, – резюмировала детский врач. – Средняя продолжительность жизни у больных наркоманией 20–25 лет, то есть максимум через пять лет после начала «кайфовой» жизни их ждет печальный исход...

Тему разговора продолжила Ирина Талпа.

– Ни при каких обстоятельствах не соглашайтесь испытать на себе действие наркотических веществ! – призвала она. – Более того, если знаете, что кто-то продает или распространяет наркотики, обязательно сообщайте об этом взрослым. И не останавливайтесь, если этими продавцами будут одноклассники или знакомые. Запомните: там, где наркота, – нет настоящей дружбы, а есть мнимая солидарность, которая ведет к гибели.

Общение явно пошло на пользу. Ребята с интересом слушали старших товарищей, советовались по вопросам здоровья, профориентации, проведения досуга. А некоторые из них даже решили летом провести время с пользой, устроиться на практику в больницу, тем более что свою будущую профессию они выбрали – хотят стать врачами.

...Расходиться никто не хотел, откровенный разговор сблизил участников мероприятия. Прелесть человеческого общения, как известно, – одна из важнейших жизненных ценностей.

В конце встречи корреспонденты «Подольского рабочего» подарили ребятам юбилейные сувениры «Подольского рабочего», а от наших друзей из ООО «Пеликан» – сладкие «хрупки».

Наталья ШИРОКАЯ.

Фото: Евгений Новиков

[Благоустройство]

ПО СОВРЕМЕННЫМ СТАНДАРТАМ

Еще одна новая детская площадка была торжественно открыта в микрорайоне Климовск на улице Серпуховской у домов 1, 2, 3, 4.

В нынешнем году вся дворовая территория была благоустроена, установили детскую игровую площадку и тренажеры. Отремонтированы асфальтовое покрытие, подходы к подъездам, дворовые проезды, устроены парковочные карманы для машин. Модернизировано уличное освещение, установлены энергосберегающие светильники.

Благодарности от территориального управления за активное участие в благоустройстве вручены жителям: Татьяне Дятловой, Павлу Куликову, Антонине Разумовой, Татьяне Кудрявцевой, благодарственные письма от управляющей компании – Татьяне Трофимовой и Нине Никитиной. За активную жизненную позицию жителям улицы Серпуховской выразил благодарность депутат Совета депутатов городского округа Подольск Александр Демидов. От лица жителей улицы Серпуховской работников территориального управления поблагодарила Надежда Попова.

Для детей была организована анимационная программа с конкурсами, подвижными играми, викторинами и сладкими подарками. Все желающие могли попить горячий чай и поесть домашние пирожки.

Пресс-служба администрации г.о. Подольск

